

神秘的、超然的力量，有一颗敬畏的心。我没有因为人们无法去证实它的存在，而武断地否认它。而且，我从小就对拥有信仰力量的人，有著油然而生的敬佩与羡慕。

随著年龄增长，我心中的困惑与苦恼开始多了起来。面对人生价值、目的的疑问，我无法为自己找到合理的答案；面对自身的缺点与软弱，我无法为自己找到克服的方法；面对每况愈下的社会风气与道德，我无法思考出有效的改善方式。这时，我内心就更有了一种强烈的渴望，有一种渴望获得信仰力量的冲动。

熟悉我的亲戚和好友都知道，我是一个完全没有办法把握自己情绪的人。在与外人交往时，我很容易给人以真诚和友善的良好印象，但是，我内心深处的偏执与狭隘，常常伤害到我身边最亲近的人。

比如，不知道为什么，和父母在一起，我常常发脾气。而且，毫无礼貌地与父母争执后，我几乎从来没有检讨过自己的错。我总是想方设法、理直气壮地去指责父母或别人，而觉得自己一点错都没有。

除此以外，我还说话口不择言，咄咄逼人，抓住别人的过犯毫不相让。而且我最大的问题在于，我的报复心很重。当我受到别人伤害时，我会变得格外敏感，不懂得怎样去原谅别人，而总是考虑如何去报复别人，好让自己获得快意与平衡。

于是，每当我碍于法律的约束、父母的管教以及自己心中尚存的良心，而没有办法去痛快地报复那些伤害过自己的人

时，我就会变得很压抑，心事变得越来越沉重，生活也变得越来越沉重，我也变得越来越孤独。

在这种病态下，我习惯于拼命地学习，以此来排解自己。我还学会了抽烟，高三那年最多时候一天能抽两包，父母也拿我没办法。因为成绩好，我考上了北大，在短暂的喜悦后，我又陷入了痛苦的挣扎之中。我放纵着自己的仇恨，却又在仇恨面前显得如此的无助。这时，我就更渴望有一份信仰的力量，我渴望有一份力量能够将我 from 罪恶的漩涡中解救出来。

2004年的夏天，我大二的时候，一个非常偶然的的机会，隔壁家的姐姐从加拿大回来探亲，向我传福音，带我去教会。

教会里有家一样温暖的气氛，兄弟姐妹之间的爱感染了我。但是，基督信仰对我来说，还依然只是我寻求心理寄托、提升自我道德标准的一种手段。因为，那个时候的我，对圣经的了解实在是太贫乏了。我甚至一直认为，圣经是神的话语还是人类智慧的结晶，根本就不重要。只要它能给予我帮助，只要它能赋予我力量，就足够了。

在这样的心态下，我开始了对圣经的学习。并且，在小组弟兄姐妹的帮助下，我开始看冯秉诚与远志明弟兄的布道光盘。慢慢地，我为自己心中的许多疑问找到了答案。很多关于人类苦难的问题，人类罪恶的问题，很多我百思不得其解的问题，在我心中都开始慢慢明朗起来。

在查经小组的学习中，当我读到耶稣基督赐予我们新的命令，就是让我们彼此相爱，甚至爱我们的仇敌，爱伤害过我们的

人的时候；当我读到，耶稣基督为我们的罪上了十字架，还在祈求天父赦免那些参与羞辱和杀害他的人的时候；当我读到耶稣基督一生没有犯任何罪，但他却为了我们人类的罪而肢体破损，鲜血流尽的时候，我感到了无比的惭愧。

想想自己常常自以为是地去论断别人的罪过，居然从来没有想过自己是否完美无瑕，也从来没有想过，自己是否有这样的资格去论断别人。想想自己一味执迷于报复别人，让自己活得如此疲惫，却从来没想到，要发自内心地去原谅别人，宽恕别人，那样自己也会活得轻松起来，自己也会获得解脱……

仇恨是解决不了问题的，但是，爱却能！于是在2004年10月，我决志信主了。



脱离仇恨

亲爱的朋友：

当您看完这份单张，想要更多认识基督教，或者愿意相信耶稣并接受祂为救主，请与单张上所提供的教会或分发人联络。

愿上帝祝福您！

我出生在中国北京的一个普通的家庭，家中没有任何宗教信仰的背景。与很多八十年代出生、在中国大陆传统的教育模式下成长的孩子一样，“宗教必然带有封建迷信色彩”，“一切宗教都是统治阶级控制人民的精神鸦片”，“物质第一性，意识第二性”等思想，在我们幼小的心中先入为主。

但是，我仍然对神，或者说，对在这个世界上有可能存在的

出版者：海外校园杂志社 Email: order@cefocm.org, Fax: 310-328-8207, 网址<http://www.oc.org>
基督使者协会 Email: book@afcinc.org, Tel: 1-800-624-3504, 网址<http://www.afcinc.org>

TT0001-S